

# 我市不动产登记多项业务实现“立等可取”

包括新建商品房分户转移登记(含期转现)、现房抵押、二手房转移(非资金监管、非继承遗赠)、变更以及纯土地的变更、转移等业务

本报讯(记者 吴帅 通讯员 王翊) 5月2日一早,市不动产登记中心窗口前,前来办理商品房不动产登记业务的市民袁某在“立等可取”窗口工作人员耐心细致的引导下,从受理审核、收件计费到打印出证,整个流程不到30分钟,而以往像这样办一本证最少需要5个工作日。“立等可取”窗口的成立,也标志着我市不动产登记业务朝着“最多跑一次”的工作目标迈出坚实一步。

据了解,为进一步营造优质、高效的不动产登记服务环境,有效推进我市不动产登记办

事大厅创建“全国百佳便民利民示范窗口”建设,我市不动产登记服务中心开始积极开展“提质、提速、便民”活动,并结合目前工作实际,梳理出受理后1个小时内能办结领证的不动产登记业务范围,成立“立等可取”窗口,以此优化窗口各项设置,方便群众办理不同业务。目前,我市不动产登记中心“立等可取”窗口涵盖不动产证书(证明)的各类不动产登记(非批量)业务,具体包括:新建商品房分户转移登记(含期转现)、现房抵押、二手房转移(非资金监管、非继承遗赠)、变更

以及纯土地的变更、转移等业务。

市不动产登记中心副主任彭小林表示:立等可取服务已于5月2日开始试运营,为更好的服务群众和企业,中心特别设立立等可取业务的审核岗,专职负责现场收费审签和业务审核登簿,并实行收件与计费并行、收费节点前置等流程调整,同时加强窗口服务力量,从后台业务审查等部门抽调和选配业务骨干专职负责办理当场办结登记业务,在服务高效的同时,也确保业务风控到位。

# 为油茶种植大户提供“私人定制”

衡南县推行“双员双帮双促”活动,助力油茶产业发展

本报讯(记者 武孝军) 衡南县发展油茶产业又出新招。近日,该县决定,开展“双员双帮双促”服务主题活动,为全县油茶种植大户提供优质服务和技术服务和周到贴心的秩序服务,充分发挥引领示范作用,努力打造“全国品质油茶第一县”。

所谓“双员双帮双促”就是“一名技术指导员和一名秩序服务员与一个油茶种植大户结对,帮助提质扩面、帮助成果巩固,促进油茶产业发展、促进干部作风转变”。该主题活动的帮扶对象为全县19户油茶种植面积达1000亩以上的种植大户;帮扶工作队员从全县林业系统技术人员、执法人员中抽调,每个工作队由1名技术指导员、1名秩序服务员组成,共抽调帮扶队员38名。

据介绍,帮扶工作队员主要负责为19户油茶种植大户提供“一对一”无偿技术和秩序服务。其中,技术指导员负责为种植大户提供油茶种植技术指导和培训;秩序服务员负责协助和指导种植大户开展林地流转、护林防火和矛盾纠纷调处工作,维护油茶采摘秩序。

# 合江套湘江隧道昨双线贯通

系湖南省第三条、我市首条穿江隧道。包昌林宣布贯通仪式启动

本报讯(记者 李楚) 5月3日上午,随着“中建先锋号”盾构机破土而出,由中建一局承建的合江套湘江隧道盾构北线顺利贯通。至此,湖南省第三条、我市首条穿江隧道、中国城市道路最大“V型”纵坡大断面泥水盾构湘江隧道实现南北双线贯通,向通车目标迈进一大步。市委常委、市纪委书记包昌林宣布贯通仪式启动,副市长彭玉明出席活动。

据了解,合江套湘江隧道全长约2.27公里,设计时速为60公里/小时,双向四车道。隧道采用刀盘直径为11.65米的盾构机在27米深的始发井向西岸掘进,每天平均

掘进8—10米。2017年2月隧道南线盾构正式掘进,9月南线贯通,11月隧道北线盾构掘进,预计2019年3月全线通车。

据中建一局衡阳市二环东路项目部经理赵勇介绍,合江套隧道是二环东路项目的重要组成部分,投资达10亿元,2019年二环东路建成后,合江套隧道将成为我市第3条城市跨江主干道。届时,衡阳城区将形成“三横一纵”的道路格局,城区交通更为完善。同时,隧道将把石鼓区来雁新城和珠晖区滨江新区连接起来,带动城市区域发展。

# 完善无障碍设施 保障大赛顺利进行

杨龙金调研省第十届残运会我市运动员训练情况

本报讯(记者 李楚) 省第十届残运会将于今年9月在我市举行,运动场馆能否按时交付使用?住宿能否保障?5月3日下午,副市长杨龙金率队实地走访了残运会部分训练场馆与住宿场所,就运动员训练情况和场地建设情况进行调研。

据悉,省第十届残运会的参赛运动员约600人,其中我市代表队运动员为80余人,目前,田径、游泳、象棋等项目的运动员们已开始训练。

在衡阳市特殊教育学校,运动员分成几

个阵容,有练习投掷标枪的,有训练腿部力量的……杨龙金强调,市特殊教育学校要在伙食、后勤保障上下足功夫,配备齐全生活用品,充分保障好运动员的训练。

考虑到残运会的特殊性,残运会所有运动员都将入住我市的丽波国际大酒店和翰林假日大酒店,雁城宾馆作为备选酒店。杨龙金强调,要按照省运会筹备委员会的要求,积极增加无障碍设施,调配充足人手,让运动员吃得放心、住得舒心。

# 衡云中学项目部获评市“工人先锋号”

本报讯(通讯员 胡巧军) 近日,在衡阳市总工会主办的“庆祝五一国际劳动节暨五一劳动奖表彰大会”上,衡云中学项目建设工程部获评衡阳市“工人先锋号”。

衡云中学项目系市重点工程。此次荣获“工人先锋号”,是对项目各参建方及全体工程技术人员辛勤工作最好的褒奖。

据悉,衡云中学系衡阳市华坤实业有限

公司与衡南一中联合办学的全日制民办学校。坐落于衡南县新县城云集镇,占地面积300亩,总投资高达10亿元。设三部一园(高中部、初中部、小学部和幼儿园),共9000个学位。自2017年3月开工以来,项目参建方精心组织、科学管理,每个节点工期均按期完成。目前,项目一期工程高中部已全面进入扫尾阶段,2018年秋季将如期开学。

# 各类应免疫病免疫率均达100%

我市圆满完成动物疫病春季集中防控工作

本报讯(记者 武孝军) 5月3日,记者从市畜牧水产部门获悉,我市动物疫病春季集中防控工作已圆满完成。目前全市未发生任何区域性重大动物疫情。

今年的动物疫病春季集中防控工作以高致病性禽流感、口蹄疫、小反刍兽疫等3种动物疫病实行强制免疫为重点,各级各部门及早谋划,1月中旬举办了全市重大动物疫病防控工作培训班,对H7N9流感防控及重大动物疫病春防工作进行了全面部署。各种疫苗供应及时,建立了疫苗计划、入库、领用、发放、报

废、质量管理记录档案,全市调拨发放牛羊口蹄疫苗135.8万毫升,猪口蹄疫苗900万毫升,禽流感苗1359万毫升,小反刍兽疫苗49万头份。

同时,各级各部门坚持“分类指导管理”的原则,对规模养殖场推行按免疫程序进行免疫、部门监管的程序化免疫制度。据统计,“春防”期间全市共免疫口蹄疫猪534.2万头、牛31.54万头、羊43.6万头,禽流感3301.3万羽,鸡新城疫2547.3万羽,小反刍兽疫10.9万只,各类应免疫病免疫率均达到100%。

# 推动“以人民为中心”理念 在人大落地生根

市人大常委会党组中心组举行集中学习,段志刚主持并讲话

本报讯(记者 唐海强) 5月3日下午,市人大常委会党组中心组举行集中学习,市人大常委会党组副书记、副主任段志刚主持学习并讲话。

市人大常委会党组中心组认真学习了习近平在中共中央政治局第五次集体学习时(关于《共产党宣言》及其时代意义)的讲话、中共中央办公厅国务院办公厅《关于自行出台政策发放工资津贴补贴有关问题的通知》、省委省政府印发《关于开展违反中央八项规定精神突出问题专项治理的工作方案》的通知、省委省政府《关于开展扶贫领域作风问题专项治理工作的通知》。

学习中,段志刚为大家讲解了《共产党宣言》诞生的历史背景、基本思想和现实意义。他指出,重温《共产党宣言》,要原原本本地学,全面系统地学,联系实际地学,坚定共产党人的理想信念,坚守共产党人的精神家园。要对照中央八项规定,一丝不苟地规范我们的行为,全面排查,立行立改,强化督查,切实把“两个责任”落实到位。要学好新宪法,推动“以人民为中心”的理念在衡阳人大落地生根,善于运用新宪法指导人大工作、推动衡阳发展。

市人大常委会副主任李鹏飞、晏华衡、谭蛟龙、侯明星、邹致和、李艳丽,市人大常委会秘书长龙雪一参加学习。

# 让老同志为衡阳发展献良策添能量

全市老干部工作暨关心下一代工作会议召开,陈竞出席并讲话

本报讯(记者 唐海强) 5月3日,全市老干部工作暨关心下一代工作会议召开,市委常委、市委组织部部长陈竞出席会议并讲话。

今年,我市将围绕决胜全面小康重点任务,组织引导广大老同志扎实开展“增添正能量、共筑中国梦”主题活动、“我看改革开放新成就”专题调研,让老同志为衡阳发展献良策;搭建“发挥离退休干部党员作用和促进社会治理”的新平台,引导老同志开展践行社会主义核心价值观、绿色环保、扶贫帮困、关爱未成年人、法制宣教、助力文明城市创建等正能量活动;在关心下一代工作中,我市开展“传承红色基因,争做时代新

人”主题教育、创建“零犯罪学校、社区(村)”、“青少年普法教育示范区”等活动,营造青少年健康成长环境;进一步搞好关爱系列活动,做大做强衡阳“关爱之光”品牌。

陈竞要求,做好老干部工作和关心下一代工作,要提高政治站位,牢牢把握正确方向,主动担当作为,强化组织保障,形成工作合力,为加快把衡阳建成省域副中心城市和最美地级市作出新的更大的贡献。

会上,曲兰镇等11个离退休干部党支部被授予“全市示范性离退休干部党支部”荣誉称号。

市关工委领导谢宏治、单保重、康强、王芳富、刘国思、周国强参加会议。

# 平安衡阳·我的故事

耒阳特警梁晓智遭遇惊魂一刻

# 打开车门,迎面伸来一管枪口……

■本报记者 姚永军

“把盾牌抬高点……”4月25日上午,耒阳市公安局巡特警大队处突防暴中队正在进行警棍盾牌术训练,中队长梁晓智对队员逐一进行辅导。梁晓智始终坚信,只有练好“基本功”,关键时刻才能更好地保护自己、打击犯罪——去年的一场抓捕行动中,面对嫌犯向他举起的枪口,心理素质和技战术双过硬的梁晓智无所畏惧,协同武警官兵成功擒获嫌犯。

去年10月的一天,一名吸毒人员携带自制枪支暴力妨害公务后仓皇逃窜。根据部署,梁晓智带领特警队员前往公平镇与郴州市永兴县交界处设卡围捕。嫌犯驾车逃窜,梁晓智立即高声警告劝阻其停车,嫌犯不仅没有停车,反而肆意冲卡。为防止伤及无辜群众,他果断开枪射击嫌犯所驾车辆轮胎,迅速冲向驾驶室。梁晓智正准备拉开驾驶室

门时,犯罪嫌疑人突然拿出一把自制枪支对准了他。

面对黑黢黢的枪口,梁晓智置生死于度外,大声提醒快速赶来增援的武警中队戴队长。戴队长眼疾手快,一枪击中嫌疑人持枪的右手。梁晓智配合默契,立即拉开车门用盾牌顶住嫌犯,在制服嫌犯的过程中,负隅顽抗的嫌犯还开了一枪,幸好被高度戒备的梁晓智用盾牌挡住,子弹在盾牌上留下了深深的弹痕。

梁晓智告诉记者:“下次遇到这样的事情,我依然会冲向第一线。”

“召之即来、来之能战、战之能胜。”据悉,2008年以来,梁晓智运用自己在部队和警察学院练就的过硬军事素质,成为耒阳市公安局一线打击违法犯罪的“尖刀”,完成过各种急难险重任务。

# 5月5日,南岳祭茶大典精彩上演

“掌上衡阳”将全程直播,市民下载“掌上衡阳”客户端即可观看

本报讯(记者 胡苏) 5月5日,2018年中华祭祖节·南岳茶文化节——祭茶大典将在南岳大庙以及万寿广场举行。届时,“掌上衡阳”客户端将全程直播祭茶大典,邀您一起感受这项庄重肃穆、文化气息浓郁的传统茶事活动。

今年的祭茶大典将有大幅度的改造提升和艺术加工,祭茶大典将分为两个篇章,一是“礼——整个大典将在南岳大庙正殿前坪举行。通过传统祭祀表达对茶神祝融、茶祖神农、茶圣陆羽的追思。二是“乐——万寿茶会”,将万寿广场设计成一个天人合一的大茶馆,加上160幅南岳庙会茶事摄影作品,巧妙地把自然景观、茶文化及民俗文化融入一场茶会中。茶会分为茶歌和茶礼两个环节。茶歌部分将重点表现“挑担茶叶上北京”的故事和岳北茶歌。此外,72个体验茶席能让每个嘉宾喝到茶,一改往年只有观赏的局限性。更不同于以往

的是,此次精心打造了独具南岳特色的儒、释、道茶艺表演形式。届时,市民下载“掌上衡阳”客户端即可观看现场直播。

据了解,自2007年以来,以南岳云雾茶新茶开采和祭茶大典为主体的南岳茶文化节,已经连续举办了十一届,影响力逐渐扩大,相继入选湖南十大茶文化事件和非物质文化遗产产市级名录。近五年来,省内外二十多个茶类会参赛,全国茶人组织茶女会助阵大典,南岳茶文化节已成为我市在全国的茶事名片。



扫一扫,观看直播

五一假期,衡州派出所雷霆整治高铁衡阳东站秩序

# 15名喊客拉客人员自食苦果

其中行政拘留11人,警告处理4人

本报讯(记者 姚永军 通讯员 谢惠莹 陈迷) 为坚决落实市委市政府关于“两站”整治工作的决策部署,五一假期,市公安局珠晖分局衡州派出所连续抓获喊客拉客人员15名,其中行政拘留11人,警告处理4人。

4月30日、5月1日,衡州派出所民警在巡逻中发现在高铁衡阳东出站口周边有15名喊客拉客人员,遂依次将15人依法传唤至衡州派出所调查。

经询问,违法嫌疑人张某(男,32岁,常宁市人),尹某华(男,45岁,常宁市人),肖某萍(女,45岁,蒸湘区人),杨某潮(男,58岁,珠晖区人),许某初(男,43

岁,衡南县人),董某生(男,48岁,攸县人),刘某(男,27岁,常宁市人),贺某(男,45岁,衡南县人),吕某连(女,47岁,珠晖区人),周某明(男,45岁,祁东县人),向某伟(男,44岁,衡东县人),谭某平(男,47岁,衡山县人),阳某其(男,50岁,衡东县人),唐某余(男,53岁,衡南县人),李某兵(男,45岁,衡东县人)15人均对其在高铁站附近喊客拉客扰乱公共场所秩序的违法行为供认不讳。

目前,11名违法行为人被依法行政拘留,违法行为人肖某萍、杨某潮、董某生、刘某被依法处以警告处理。

# 今年高考,祁东县考生可报考“乡村医生”

我省将定向培养大专学历村医,2018年起至2020年连续举办三届,每届计划培养1000名乡村医生。被录取的培养对象免交学费和住宿费,并享受一定的生活补助费

本报讯(记者 向吟吟) 记者从省卫计委、省教育厅、省财政厅、省人社厅、省扶贫办近日联合下发《关于开展贫困地区基层医疗卫生机构本土化人才培养工作的通知》(下称《通知》)中获悉,为解决乡村医生“进不去、用不了、留不住”的问题,我省将启动贫困地区基层医疗卫生机构本土化人才培养计划,从2018年起至2020年连续举办三届,每届计划培养1000名乡村医生。根据政策规定,祁东县被纳入本次贫困地区基层医疗卫生机构本土化人才培养计划,该县考生均在报考范围内。

据了解,凡是报名参加湖南省2018年高考的应往届普通高中毕业生(文理兼招);户籍为湖南省51个贫困县(市)区(含已脱贫

仍享受政策的县市区);志愿扎根在本人户籍所在县(市)区的乡镇卫生院,从事基层卫生服务的都可以报考。值得注意的是,已报名参加湖南省2018年高考的应届普通高中毕业生(文理兼招)今年也可以报考。符合条件的考生须在2018年5月10日前填写《湖南省贫困地区基层医疗卫生机构本土化人才培养报名表》,每位考生限报1所学校、1个专业,县级卫生计生部门确认后填写《湖南省贫困地区基层医疗卫生机构本土化人才培养汇总表》报省卫生计生委培训中心。

省教育部门透露,今年高考录取时,将对贫困地区本土化培养实行单独划线,列入定向委培计划专科单独批次录取,考生原则上不低

于全省高职高专院校最低录取分数线,按各县(市)区考生填报志愿,同一专业文科理科按报名人数的一定比例从高分到低分投档。同等条件下,建档立卡贫困户家庭考生优先录取。培养学校根据投档名单确定预录名单,并将预录名单及生源情况及时报省卫生计生委。

此外,所有被录取的培养对象免交学费和住宿费,并享受一定的生活补助费。培养对象毕业后,省、市人力资源和社会保障、卫生计生行政部门督促县级人力资源和社会保障、卫生计生部门在县级编制部门核准使用的编制范围内采取直接考核的方式进行招聘,统一安排到基层医疗卫生机构(主要是指乡镇卫生院)工作,确保有编有岗,落实工资福利和社会保障等待遇。